

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2016. január 25-én 17.00 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző, jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

dr. Major Miklós hivatalvezető-helyettes, a Budakeszi Járási Hivatal részéről

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

*A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) A közterület használatáról szóló rendelet megalkotása
- 2.) A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása
- 3.) A BKK Zrt. tájékoztatója
- 4.) A 2016. évi költségvetés előkészítése
- 5.) Együttműködési megállapodás kötése szervezeti változás miatt az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt-vel
- 6.) A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata
- 7.) Országgyűlési képviselői javaslat
- 8.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Megtettük az ajándékok szétosztását az időseknek.

- Megjelent az újság és a naptár is, és ezeket el is juttattuk azoknak, akiknek szántuk.
- Hét alkalommal volt síkosság-menetesítés. Sajnos az FKF a hűvösvölgyi depót csak nagy hóban nyitja meg, ezért Csillaghegyre kell járni sóért.
- Az év elején elkészült a pályázat a tabletekre vonatkozóan, elküldtem és be is fogadták.
- Egyéb pályázat sajnos még nincs, amiben érdemben részt tudnánk venni.
- Itt volt a Budakörnyéki TV 15-én.
- Megkezdődött az új költségvetés előkészítése.
- Budajenőn tárgyaltuk a közös hivatal költségvetését.

Petneházy Gábor képviselő: Jött valamilyen visszajelzés az idősek megajándékozásáról? Mert amikor a rám eső részt szétosztottam, nem talákoztam senkivel.

Szathmáry Gergely polgármester: Kaptunk 2-3 köszönő e-mailt.

Herold István képviselő: Be kellett volna tenni egy kis levélben az idősek olvasóklubjáról szóló tájékoztatást! Ezt sajnos elmulasztottuk. Egy újabb kört kell tennünk, mert nem jutott el mindenkihez.

Szathmáry Gergely polgármester: Megkeresett minket az Artisjus, és közölték, hogy tudomásukra jutott a szeptemberi falunap, ahol zene is elhangzott. Ezért kérik, hogy számoljunk be az elhangzott zenékről, hogy a szükséges számításokat el tudják végezni a szerzői jogokkal kapcsolatosan. Beszéltem a zenészekkel. A Balázs Matyi féle zenekar dalai saját szerzemények, illetve egyedi gyűjtések voltak, a Laci együttese által előadott dalokat pedig holnap fogjuk számba venni.

1. napirendi pont: A közterület használatáról szóló rendelet megalkotása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Kovács Dénes jegyző: A háttérszabályozás változása miatt volt indokolt egy új rendelet megalkotása, de természetesen átemeltem minden ma is érvényes elemet, és azokon változtattam, ami ma már jogellenesnek minősül.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azt nem látom, hogy a különböző bérletekre vonatkozó felmondási idő hol szerepel. Csak évfordulóra lehet kötni, vagy lehetséges év közbeni felmondás is? Rendkívüli felmondás van, de felmondás nincs, miért?

dr. Kovács Dénes jegyző: Nem szerződésről van szó, hanem hatósági aktusról. Ha valaki közterületet a rendeltetéstől eltérően szeretne használni, azt csak a polgármester hozzájárulásával teheti, és a kérelem benyújtásakor fel kell tüntetni, hogy mennyi időre akarja igénybe venni a területet. Maximum 1 évre lehet csak

kapni. Amit nem vett igénybe, azt az időt nem kell fizetnie, de jelezni kell, hogy mikortól nem igényli már a területfoglalást. Azt az időszakot ki kell fizetni, ami az engedélyezés és a lemondás között eltelt.

dr. Tóth Balázs képviselő: De ha valaki lerak egy reklámtáblát, az szerintem mégiscsak szerződés, hiszen nekünk is van ezzel kötelezettségünk, tehát tartalma szerint szerződés! És furcsa, hogy nem lehet fölmondani. Lehet szerződés, de akkor mindennek szerződésnek kell lennie! Vegyes nem lehet! Ha valaki egy évre kifizeti, mondjuk a reklámtáblájának a díját, akkor az egy szerződéses időtartam. És, ha fél év múlva, pl. mert a vállalkozása megszűnt, szeretné felmondani, akkor mit csinál?

dr. Kovács Dénes jegyző: Benne van, hogy mik a megszüntetés esetei. A 7. §. (4) bekezdésben. Persze berakhatjuk az indoklásban.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ha már kifizette, de nem használja, és nem kapja vissza arányosan a pénzét, akkor ez lehet jogalap nélküli gazdagodás, és ez jogviták alapja lehet.

dr. Kovács Dénes jegyző: A kérdés az, hogy mekkora az esélye a gyakorlatban, hogy ebből vita legyen. Először próbáljuk ki, és ha kell, módosítsunk!

Szathmáry Gergely polgármester: Ha a gyakorlat során probléma lépne fel, akkor azt tudjuk kezelni. Ha most elfogadjuk, akkor ez holnaptól hatályba lép?

dr. Tóth Balázs képviselő: Nem. 1-jétől kellene.

dr. Kovács Dénes jegyző: Sőt, én azt szeretném, ha csak február 15-től lépne hatályba, mert kell még formanyomtatványt gyártani hozzá.

dr. Tóth Balázs képviselő: És akinek december 31-ével járt le, az a januárt ingyen kapja, vagy tört összeg lesz, mert a régi rendelet még érvényben van addig, amíg az új nem lép életbe, de az új már mást tartalmaz!

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor január 1-től február 14-ig számoljuk a régi szerint, utána pedig az új szerint.

dr. Tóth Balázs képviselő: És az jogszerű?

dr. Kovács Dénes jegyző: Természetesen, mert mindig a hatályos jogszabályt kell alkalmazni.

dr. Tóth Balázs képviselő: A következő kérdésem, hogy az olajcsere hogy jön ebbe a rendeletbe?

dr. Kovács Dénes jegyző: Ez a régi rendeletben is benne volt, azért nem nyúltam hozzá, mert úgy gondoltam, hogy ez fontos lehet a falunak. A régi rendeletnek hosszabb volt a címe: A közterület használata és a közterület védelme.

Szathmáry Gergely polgármester: Egy jogszabálynak lehetnek demonstratív kijelentései is. És az nem baj, ha le van írva, hogy egy közterületet mire nem lehet használni.

dr. Kovács Dénes jegyző: Ha a környezetvédelmi rendelet is kimondja, akkor ki lehet venni, hogy ne legyen duplikált.

dr. Tóth Balázs képviselő: A következő, hogy a reklámfelület vízszintes vetülete mit jelent?

dr. Kovács Dénes jegyző: Amennyi helyet elfoglal.

dr. Tóth Balázs képviselő: Tehát a felülről nézve elfoglalt helye. De én arra emlékszem, hogy nem a vetületről, hanem a tábla felületéről beszéltünk! Az árban ezt kellene meghatározni.

Petneházy Gábor képviselő: Az 1 méteres vetületbe egy óriás plakát pont belefér!

dr. Tóth Balázs képviselő: Ez a baj!

Petneházy Gábor képviselő: Akkor bele kell tenni, hogy a hirdetőfelület nagysága nem haladhatja meg az x négyzetmétert!

dr. Tóth Balázs képviselő: Így van.

Szathmáry Gergely polgármester: Szerintem ott is az 1 négyzetméter a jó.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az üzemképtelen jármű tárolása esetében van egy jogszabályi minimum?

Szathmáry Gergely polgármester: A KRESZ előírása. Nem az összegre, hanem napra vonatkozóan.

dr. Tóth Balázs képviselő: A 2 000 Ft-ot méltánytalannak tartom. Miért nem lehet a közterületi illemhellyel egy árban?

Petneházy Gábor képviselő: Mert nagyobb egy autó.

dr. Kovács Dénes jegyző: Ha jogkövető a tulajdonos, akkor lehetne adni neki 10 nap türelmi időt. Ennyi kell az ügyintézéshez. Utána már nem közterületi kérdés lesz, hanem szabálysértési, és el fogják vinni akár az ő költségén a járművet.

*A Képviselő-testület, befogadva a módosító javaslatokat, 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a **közterületek használatáról szóló 1/2016. (I.25.) önkormányzati rendeletet**. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

2. napirendi pont: A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása

Szathmáry Gergely polgármester A közös hivatal működtetése közös feladat. A székhely település az, amelyik a hivatali feladatokat ebből a szempontból ellátja, illetve a közös hivatal költségvetése a székhely hivatal költségvetésén fut keresztül. Erre 4 580 000 Ft-os normatíva jár az elismert dolgozói létszám után. Erről nem készült írásbeli előterjesztés, mert az összes polgármesterrel és hivatali pénzügyessel kellett összefésülni, és ezért a jegyző úr nem tudott ehhez írásban előterjesztést csatolni. A lényeg, hogy az Államkincstár kiszámolja a három önkormányzat közös adóerő képességét, és az alapján von le az elvi normatívából. Nálunk ez az összeg 5 641 000 Ft. Így 55 318 037 Ft a közös önkormányzati hivatal normatívája. Ebből 13,31 főt finanszírozunk. Ebből Budajenőn is, Tökön is van egy fő, és Remeteszőlősen is van egy fő, Lóránt úr, akiket az önkormányzat finanszíroz. Ennek a költségvetését vette számba a jegyző úr. Amit ebbe bele kellett építenie, az hogy van egy aljegyzői státusz, ami jelenleg nincs betöltve, és nem is biztos, hogy be lesz töltve, mégis ezzel a költségvetésben számolni kellett. Mindezek alapján a jegyző úr kalkulált egy bérkerettel, illetve egy kerettel, amivel a közös önkormányzati hivatal fenntartható. Biztonsági tényezőként még azt is belevette, hogy a szülési szabadságon lévő kolleginánk előre láthatóan májusban visszajön, ám ha mégsem, akkor nem csak az ő bértömegét, hanem a helyettesét is figyelembe kellett venni. Ezért jelentős túlszámolások vannak, aminek a következménye, hogy a teljes kalkulált összeg 75 934 142 Ft, amiből 8 626 000-et várhatóan egyáltalán nem kell elkölteni. A dologi kiadásokkal egyesítve a keret szempontjából 13 890 913 Ft-tal kerül többre a közös hivatal, mint a normatíva. Ezt a különbséget a három településnek kell létszámarányosan finanszírozni. A mi esetünkben ez 2 653 207 Ft plusz költséget jelent. Ez elvi szám, ennek jelentős részét valószínűleg nekünk sem kell kifizetni, hiszen nem lesz aljegyző, és a Szilvike is várhatóan visszajön, tehát helyettesítés sem lesz.

dr. Kovács Dénes jegyző: A polgármesterek tanácsán magam számoltam, mert nincs képzett pénzügyes. Van egy külsős cég, de az csak könyvel, a gazdálkodás nem a területük. A táblázatban a most meglévő bérekkel számoltam, ami tavaly 5 %-kal meg lett már vágva, hiszen a végzettséghez igazodó illetmény kiegészítés nem a lehetséges maximumot, 20 %-ot, hanem csak 15-öt jelent. Mivel a dolgozókat most fogjuk értékelni, ezért a minőség alapján járó összeget még senki nem kapja meg, de ezt is betervezttem. Azt már most megmondom, hogy én senkinél nem javaslok csökkentést, mert nem tudok olyan kollégát, aki annyira rosszul dolgozna, hogy el kéne tőle pénzt venni. Persze a polgármestereknek joguk van az eltérítéshez. Növelni csak más terhére lehet, de annyi mozgásteret hagytunk, hogy az új kollégáknak 1 000 000 Ft-ot beraktunk. Sajnos bizonyos területekre, pl. a pénzügy, nem nagyon találunk munkatársakat. A köztisztviselői beralap idén sem emelkedik, tehát a bérek vásárlóértéke folyamatosan csökken. A dologi kiadásokra 3 000 000 Ft-ot kapunk, tehát ezzel együtt jött ki az a 75 934 140 Ft. Az állam ugyan 60 000 000 millióval támogatja az önkormányzatot papíron, de ebből azonnal le is vett 5 000 000-t, mert túl jó a három település iparüzési adója. Tavalyról áthoztunk 1 271 000 Ft-ot, ami megmaradt a kasszában. Mindezeket beszámolva jött ki a falvakra jutó plusz költség.

Az aljegyző a töki polgármester kezdeményezése volt, sokat küzdött érte. Egy igen rövid időre volt is aljegyzőnk, aki nem a saját jószántából távozott. A polgármester úr most nagyon gondolkodik a dologról, de nem akar lemondani a lehetőségről, ha már annyit küzdött érte. A másik két falunak nem olyan fontos az aljegyző, de be kellett tervezni. Ez bruttó 350 000 Ft-os bért jelent, így jött ki az 5,5 millió forint. Ezt megspórolhatjuk, ha nem lesz betöltve az állás.

Petneházy Gábor képviselő: Ha összeadom Remeteszőlős meg Budajenő lakosságát, akkor mindenképpen 2:1 arány jön ki, úgyhogy az egészet nem értem.

Szathmáry Gergely polgármester: Mivel Tökön 1 363 ember lakik, ezért neki egy viszonylag nagy státusz szám, és így nagyobb összeg jár. A töki polgármesterrel éppen azon szokott vita lenni, hogy ő úgy érzi, hogy a lakosságszám arányában neki nagyobb státuszszám járna. Ezért van az is, hogy az egyik dolgozójuk bérének 31 %-át ők fizetik, mert úgy számoltuk, hogy így lesz arányos és igazságos. Az aljegyzőnek egyébként lehetne létjogosultsága, mert Tök egy eléggé elárvult hivatal, de nem mindegy, hogy ez milyen plusz költségekkel fog járni.

Herold István képviselő: Ez nem normatív támogatásból menne?

Szathmáry Gergely polgármester: Részben. Ezen lesz majd vita, ha az állást betöltjük. Ez elvi számítás, de lehet, hogy egy jó jelentkező ennyiért nem jön ide, tehát akkor majd újra kell számolni az egészet.

Herold István képviselő: Jól értem, hogy a három polgármesterből kettő úgy nyilatkozott, hogy ennek nem érzi szükségét, a töki polgármester viszont ragaszkodott hozzá?

Szathmáry Gergely polgármester: Remeteszőlős és Budajenő nem igényli, de Tökön nagy szükség volna rá. Nálunk kiváló dolgozók vannak, mi megoldjuk a problémákat, amit Tökön nem tudnak megoldani. Ott heti egyszer van jelen a jegyző úr, de úgy tűnik, hogy ez nem elég az ottani hivatal optimális működéséhez.

Herold István képviselő: Ezt nem lehet úgy megoldani, hogy ha ott erre szükség van, akkor a normatív támogatáson felüli összeget hozzárendelik?

Szathmáry Gergely polgármester: Erről lesz majd szó, ha találnak megfelelő embert.

dr. Kovács Dénes jegyző: A települések létszámából eredően egy szavazat sosem elegendő a kérdések eldöntésekor, legalább két polgármesternek mindig egyet kell érteni. Tök és Remeteszőlős le tudja szavazni Budajenőt pl.

Szathmáry Gergely polgármester: Mi a mérleg nyelve vagyunk.

dr. Kovács Dénes jegyző: Azt azért elmondom, hogy három település esetében szokott lenni aljegyző. Ezt csak azért nem hangoztatom, mert nem szeretném azt a látszatot kelteni, hogy én akarom kényelmesebbé tenni a munkámat. De Tökön például nagyobb probléma, ha nem vagyok ott minden ülésen, mint itt. Hízélgés nélkül, itt a polgármester úr nagyon sok olyan munkát vállal magára, amit máshol csak a dolgozók csinálnak. Én még olyat nem is láttam, hogy egy polgármester maga

állít össze előterjesztést! Ezért tud egyedül Remeteszőlős úgy működni, hogy most még a Szilvi sincs és a Judit is csak egy héten egyszer jön! Ha ez nem így lenne, akkor igenis lenne létjogosultsága egy aljegyzőnek, és nem csak Tök miatt. A lakosságszámnak ebben a tekintetben nincs jelentősége, mert sok munka van, amit ugyanúgy el kell végezni minden településnek. Például volt már olyan, hogy a Kormányhivatal este 1/4 8-kor küldött egy emailt, hogy másnap 10-ig közöljek néhány adatot. Tudtam az adatokat, de az e-mailt csak 10-kor olvastam, és már kaptam a letolást, hogy miért nem válaszoltam! És ilyen sok van. Tehát sok szempontból indokolt lenne az aljegyző, de ha tud nélküle megfelelően működni a három hivatal, akkor nem lesz. Azt is elmondanám, hogy az új programmal is komplikáltabb és hosszabb lett az ügyintézés.

Szathmáry Gergely polgármester: Az látható, hogy az adminisztratív és egyéb feladatok száma gombamód szaporodik, teljesen „normális”, hogy itt mindenki túlórázik!

dr. Tóth Balázs képviselő: De ha átfogó szükség van aljegyzőre, akkor azt nem szűkíthetjük csak Tök igényeire, jól gondolom?

Szathmáry Gergely polgármester: Persze. Ez most a keret, amit a jegyző úr előkészített.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az nem probléma, hogy nem kaptunk írásbeli előterjesztést?

dr. Kovács Dénes jegyző: Lehet szóban előterjeszteni, csak azt a Testületnek jóvá kell hagynia.

dr. Tóth Balázs képviselő: Jó, de ez nem volt jóváhagyva! Mert erre akár egy pénzügyi bizottsági ülést is lehetett volna szólni! Szóval technikailag nem mondtuk ki, hogy ez így oké! Mert írásban nem kaptuk meg.

dr. Kovács Dénes jegyző: Azt is lehet, hogy amikor elkészül, és tudom a szándékokat, akkor meg lehet vitatni újra, de ahhoz kellene egy rendkívüli ülés.

dr. Tóth Balázs képviselő: De ha most előbb kimondjuk, hogy rendben elfogadjuk a szóbeli előterjesztést, akkor meg tudjuk most is szavazni, nem?

dr. Kovács Dénes jegyző: Elvileg, ügyrendileg, tárgyalni csak akkor lehetett volna, ha előtte elfogadja a Testület, hogy nem írásbeli az előterjesztés. Lehet, hogy akkor előbb arról kell szavaznotok, hogy elfogadjátok a számokat, amivel tervezem a közös hivatalt. Mikor pedig kész lesz a táblázat, akkor újra be fogom terjeszteni, de ezt most azért kellett ilyen sürgősen, mert február 11-én ülésezik Budajenő, és akkor már be kellene építeni a mi költségvetésünkbe.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor először szavazzunk arról, hogy egyetértünk-e azzal, hogy a jegyző úr most kivételesen szóban terjeszti elő a napirendi pontot!

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a szóban történő előterjesztést.

Herold István képviselő: Ez a 2 653 207 Ft minket terhel, nem a közös önkormányzatot?

Szathmáry Gergely polgármester: Ez minket. Amivel nekünk hozzá kell járulni.

Herold István képviselő: Akkor mi a normatíva?

dr. Kovács Dénes jegyző: Azt hadd mondjam el, hogy csak 2010 óta van ekkora támogatottsága a közös hivatalnak. Azelőtt közigazgatás, sport, kultúra címmel 1,5 millió volt a támogatás, tehát közel sem támogatták úgy a hivatalokat, mint most, de sajnos most sem valósul meg feladatalapú támogatás.

Herold István képviselő: Most akkor azt kellene megszavaznunk, hogy Remeteszőlős költségvetéséből közel 2,7 millió forintot adunk egy olyan aljegyzői funkcióra...

Szathmáry Gergely polgármester: Nem! A közös hivatalra. Ebben benne van az aljegyzői státusz békeretének ránk eső része is. Tehát nem csak az aljegyzőre adjuk, hanem arra a 13,33 főre. Az egész hivatalra.

dr. Kovács Dénes jegyző: Ez egy kicsit a függetlenség ára is, hiszen a kormányzati szándék nem az volt, hogy mindenki marad a helyén, és önálló hivatal van, hanem hogy vonjuk össze, ténylegesen zárjuk be a kirendeltségeket. Ez sehol az országban nem valósult meg, mert mindenki ragaszkodik a helyi ügyintézéshez, de ennek ez az ára.

Herold István képviselő: Ez eddig is így volt, hiszen a közös önkormányzathoz eddig is hozzájárultunk. A kérdés, hogy ez az aljegyzői státusz mennyivel növeli meg az összeget.

Szathmáry Gergely polgármester: Tavalyhoz képest nem igazán növeli, mert már tavaly megszületett az aljegyzőre vonatkozó döntés.

Herold István képviselő: De akkor az is ott van valahol elkülönítve, nem? Amit nem használt fel a közös önkormányzat.

Szathmáry Gergely polgármester: Amikor nem használtuk föl, akkor nem is kérte Budajenő. Csak, mint költségvetési szám volt benne a tavalyi költségvetésben, és nem, mint teljesülés. És most is csak erről beszélünk.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
1/2016. (I.25.) önkormányzati határozata
a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi
költségvetésének jóváhagyásáról

- 1.) Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
- 2.) A Képviselő-testület a Közös Hivatalban a cafetéria rendszerben nyújtott béren kívüli juttatás mértékét egységesen bruttó 200.000 forint összegben hagyja jóvá.
- 3.) A képviselő-testület a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatalban dolgozó felsőfokú, valamint a középfokú végzettségű köztisztviselők részére, a Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők számára biztosított juttatásokról és támogatásokról szóló 4/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 2. §-ában megállapított illetménykiegészítés mértékét egységesen 15 %-ban határozza meg.
- 4.) A képviselő-testület megbízza Budajenő Község Polgármesterét, hogy a Közös Hivatal költségvetésének Budajenő Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2016. február 11.

Felelős: jegyző

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: A BKK Zrt. tájékoztatója

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Ha gyakorlatilag semmilyen változás nem lesz, de a Volán a városhatáron kívüli futásteljesítményét az állam fizeti, akkor a határozatunkba be kellene venni valahogy, hogy nem fizetünk attól kezdve, hogy az állam átveszi a finanszírozást.

Szathmáry Gergely polgármester: Attól a pillanattól, hogy az állam átveszi a finanszírozást, okafogyottá válik a szerződésünk a BKK-val. De közlekedésszervezés szempontjából a BKK nem hagyható ki a dologból.

Petneházy Gábor képviselő: Csak nem mindegy, hogy ki fizet a szolgáltatásért.

Szathmáry Gergely polgármester: Azt a BKK is leírta a levelében, hogy abban a pillanatban, hogy új információk vannak, a szerződést is felül fogjuk vizsgálni.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
2/2016. (I.25.) önkormányzati határozata
a BKK Zrt. agglomerációs közlekedésről szóló tájékoztatásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti a következőket:

- **Remeteszőlős Község Önkormányzata és a BKK Zrt. közötti támogatási szerződés érvényben van, így az abban foglalt kötelezettségek teljesítését Remeteszőlős Község Önkormányzata továbbra is vállalja, a BKK Zrt. teljesítését pedig elvárja.**
- **A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 4.§ (3) bek. szerint a közlekedésért felelős miniszter feladata az elővárosi személyszállítási közszolgáltatások megrendelése és finanszírozása. Így abban a nem remélt esetben, ha a BKK Zrt. a támogatási szerződést felmondja, akkor a Képviselő-testület a közlekedésért felelős minisztert keresi meg a feladatellátás azonnali átvétele érdekében.**

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: A 2016. évi költségvetés előkészítése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István képviselő: Hétvégén egy 140 fős, felkészült csapat volt itt Maglódról, kifejezetten azért, hogy a kultúr-sarkunkat megnézzék!

dr. Kovács Dénes jegyző: Ennek az egész objektumnak, főleg a sétánynak a bekerítésén nem gondolkodtatok?

Szathmáry Gergely polgármester: Ennek mi értelme lenne?

dr. Kovács Dénes jegyző: Leginkább a kutyák elleni védekezésül.

Szathmáry Gergely polgármester: Ez a játszótér esetében is benne van.

dr. Kovács Dénes jegyző: De az most is be van kerítve.

Szathmáry Gergely polgármester: Azon bármi átmegy, főleg a nyest, aminek semmi nem szab határt.

dr. Tóth Balázs képviselő: A vízelvezető árok karbantartását addig is szorgalmaznám, amíg a pályázaton pénzt nyerünk. Egy közmunkás simán el tudná végezni.

Szathmáry Gergely polgármester: De nincs közmunkásunk! Kapott munkát, és elment.

dr. Tóth Balázs képviselő: De majd lesz más, tehát ezért ne adjunk pénzt! A másik, hogy mi kerül 200 000 Ft-ba a táblákon, ha egy lakosunk ingyen megcsinálja?

Szathmáry Gergely polgármester: Táblánként 10 000 Ft. Csomagban ez korrekt összeg.

dr. Tóth Balázs képviselő: A tanösvény tábláinak 50 000 Ft-os bekerülése összevetve az előbb említett 200 000-rel, nem stimmel. Ezt fészüljük már össze!

Szathmáry Gergely polgármester: Lehet, hogy igazad van, ez nem arányos.

dr. Tóth Balázs képviselő: Hány tábláról van szó?

Herold István képviselő: Most tervezésről van szó, ez mindig bővebb, mint a ténylegesen kifizetett összeg.

Szathmáry Gergely polgármester: Vegyük le 500 000 Ft-ra, és majd meglátjuk a részletes árkalkulációt.

dr. Tóth Balázs képviselő: Szerintem a 400 000 Ft-os kialakítási díj szintén nagyon sok! Ezt lehetne társadalmi munkában is megoldani! Ez az összeg egy ösvényre luxus.

Szathmáry Gergely polgármester: Itt nem csak anyagról van szó. A számításom alapja az volt, hogy mennyiért rakják le egy kerti szegély folyóméretét. A szegélyt, a betont meg kell venni, a földmunkát meg kell csinálni. Ha az erdészetben dolgozók tudnak olcsóbban szerezni nekünk 80 méterre 10 cm-es akácoszlopot, akkor az ár máris változni fog.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én azt mondom, hogy a tervezett kb. 32 m² nem kerülhet 400 000 Ft-ba, mert az már 10 000 forintos négyzetméter árat jelentene, az nagyon sok!

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor mekkora keretet javasolsz?

dr. Tóth Balázs képviselő: 200 000 Ft-ot.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Ez bruttó összeg. Bármilyen közbejöhöt, és inkább többet tervezzünk, mint kevesebbet!

dr. Kovács Dénes jegyző: Itt leszel akkor is, amikor a tényleges összegről szavaztok, és a Testület lelkiismereteként fogsz szavazni, de ha nem lesz elég a tervezett összeg, akkor módosítani kell a költségvetési rendeletet!

dr. Tóth Balázs képviselő: Én azt hiányolom, hogy erről nekünk nem volt semmilyen előtanulmányunk. Mint a beruházásokért felelős tanácsnok még egy árajánlatot sem tudtam kérni erről, és pénzügyi bizottsági ülésen sem volt róla szó! Azért itt 550 000 Ft-ról beszélünk.

Szathmáry Gergely polgármester: Respektálva Balázs felvetését, javaslom, hogy 350 000 Ft-ra csökkentsük az előirányzott keretet.

dr. Tóth Balázs képviselő: A munkadíjat mindenképpen szeretném megspórolni. Ezt mi is elvégezhetjük.

A Képviselő-testület – elfogadva a módosító javaslatot – 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

3/2016. (I.25.) önkormányzati határozata

a 2016. évi költségvetés előkészítéséről

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzatának 2016. évi költségvetésébe az alábbi fejlesztési elemeket be kívánja építeni:

- **Vénusz utca burkolatának teljes hosszban történő felújítása, bruttó 16 millió forint kalkulált összköltséggel. A beruházást a Képviselő-testület pályázati támogatással kívánja megépíteni, így a költségvetésben a beruházás megvalósítására bruttó 2,5 millió forint összegű önrész keretet kíván megjelölni.**
- **A Csillag sétány aszfaltmakadám burkolatának kialakítása, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 2,3 millió forint összegű keretet kíván elkülöníteni.**
- **Az utca névadó állatait, illetve bolygóit bemutató tájékoztató táblák elkészítése és a Patak sétány és Csillag sétány menti utcatáblákra történő kihelyezése, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 350.000 forint összegű keretet kíván elkülöníteni.**
- **A Ponty utcai játszótéren szabványos játszóeszközök telepítése, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 1,5 millió forint összegű keretet kíván elkülöníteni.**

- **A Bodza-liget területén 40 m hosszú Kneipp ösvény kialakítása, melynek megvalósítására a Képviselő-testület bruttó 350.000 forint összegű keretet kíván elkülöníteni.**

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Herold István képviselő: Hogy lehet a Csillag sétány és az Önkormányzat közti szakasz – ami bruttó 8 millió – több, mint egy Nagykovácsi út és Csillag sétány szakasz, miközben az egyik csak 620 m², a másik viszont 951 m²?

Petneházy Gábor képviselő: Más az alkalmazandó technológia.

Szathmáry Gergely polgármester: A felső részen megvan a megfelelő alap, más a műszaki tartalom, és más a mérete az útnak.

Herold István képviselő: De a négyzetméter jóval több a másikon!

Szathmáry Gergely polgármester: Az a lényege, hogy oda még egy útalapot le kell rakni!

dr. Tóth Balázs képviselő: Ezt úgyis meg kell majd pályáztatni. De a játszótérrel kapcsolatban azt kérdezem, hogy miért pont ez az egy ember adta az ajánlatot.

Szathmáry Gergely polgármester: Ez még nem jelent semmit, mert ha odaérünk, meg fogjuk kérni legalább három embertől az ajánlatot.

dr. Tóth Balázs képviselő: A másik, hogy én szerettem volna látni fotót az eszközökről.

Szathmáry Gergely polgármester: Van, majd kinyomtatom.

17.45-kor Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.

18.05-kor az ülés folytatódik, a Testület teljes létszámban van jelen, így határozatképes.

5. napirendi pont: Együttműködési megállapodás kötése szervezeti változás miatt az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt-vel

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Egyébként az ELMŰ azt vállalja a december 1. előtt fülhalmozott tartozásokkal kapcsolatban, hogy az adósságkezelő szakember írásbeli javaslata alapján a támogatásban részesülő ügyfél részére legfeljebb 12 hónap, egyedi elbírálás esetén 18 hónap időtartamú, minimum 1 500 Ft összegű törlesztő részlet mellett részletfizetést engedélyez. Az önkormányzat pedig azt vállalja, hogy a lakosnak megítélt támogatást egyenesen a cégnek utalja. December 1. után pedig az ELMŰ-ÉMÁSZ vállalja ugyanezt.

Petneházy Gábor képviselő: Én az önkormányzat nélkül öt perc alatt kaptam két évvel ezelőtt a cégtől védett fogyasztói státuszt és egy kártyát!

Szathmáry Gergely polgármester: Ez valóban bürokrácianövelésnek tűnik, de annak teremti meg a jogi lehetőségét, hogy amennyiben valaki jogosult az önkormányzati támogatásra, akkor közvetlenül lehessen a cégnek fizetni.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
4/2016. (I.25.) önkormányzati határozata
az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt-vel kötendő együttműködési
megállapodásról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként, a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati rendeletben szabályozott települési támogatásra vonatkozóan, az ELMŰ Nyrt-vel és az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt-vel történő együttműködés tárgyában kötendő Megállapodások megkötéséhez hozzájárul.

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tagtelepüléseinek képviselő-testületei is elfogadják a megállapodást, akkor felhatalmazza a polgármestert a Megállapodások aláírására.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

6. napirendi pont: A helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálata

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Biztos, hogy ez ingyenes?

Szathmáry Gergely polgármester: Biztos.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ki vehet részt a mentorképzésen? Engem érdekelne.

Szathmáry Gergely polgármester: Bárki elmehet.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
5/2016. (I.25.) önkormányzati határozata
a Helyi Esélyegyenlőségi Programról**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programjában szereplő már lejárt határidejű, de még csak részben vagy nem megvalósított intézkedések határidejét 2018. június 28-ra módosítja, egyéb részeit változatlan formában és tartalommal továbbra is fenntartja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
6/2016. (I.25.) önkormányzati határozata
a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatában elfogadja a Türr István Képző és Kutató Intézet térítésmentes együttműködési ajánlatát és felhatalmazza a polgármestert az esélyegyenlőségi mentorhálózat szolgáltatásainak (kapcsolódó képzési lehetőség, mentorálás) igénybe vételére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

7. napirendi pont: Országgyűlési képviselői javaslat

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: A kvóta sorsa sajnos nem azon fog múlni, hogy hányan írjuk alá. Ez csak elvi támogatás.

Petneházy Gábor képviselő: Nem, ez gyakorlati is.

Szathmáry Gergely polgármester: Ebben mi véleményt nyilváníthatunk.

dr. Kovács Dénes jegyző: Ez kicsit felelősség megosztás is.

dr. Tóth Balázs képviselő: Bár ebbe mi nem tudunk semmit módosítani, azért azt beletehetnénk, hogy elítéljük az EU magatartását! Mert egyetlen egy nép nem adott a saját kormányának felhatalmazást, hogy ezt műveljék! Ezt jó lett volna beleírni.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
7/2016. (I.25.) önkormányzati határozata
az országgyűlési képviselői javaslatról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő kezdeményezése alapján jelen határozatban fejezi ki egyetértését a tekintetben, hogy a Magyar Kormány – 1 millió 800 ezer ember tiltakozásával támogatva – elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen, növeli a bűnözés és a terrorveszély kockázatát. A kvóta veszélyezteti kultúránkat, mindennapjaink biztonságát és vállalhatatlan terheket jelentene szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

A Képviselő-testület kéri a Kormányt, hogy védje meg Magyarországot és a magyar embereket és minden rendelkezésre álló, lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát.

Határidő: 2016. február 15.
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

8. napirendi pont: Egyebek

a) Képviselői felvetések

Herold István képviselő: Már most januárban sikerült remek képeket csinálni Remeteszlősről, ezért felhívom az urak figyelmét, hogy – elkerülve a kapkodást – folyamatosan gyűjtögetessék a képeket!

dr. Tóth Balázs képviselő: Lakossági megkeresésre mondom, hogy nagyon várják a választ a legutóbbi ügyvédi levélre, és ha nem kapnak záros határidőn belül választ, akkor megteszik a hivatalos lépéseket.

Szathmáry Gergely polgármester: Jó, akkor a felhatalmazásomnál fogva megírom a levelet.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Amiről már beszéltünk, a tíz közvilágítási lámpából én megjelölnék hármat. Csík utca 4. , Hal utca 1. és a Madár utca első oszlopa.

Szathmáry Gergely polgármester: Rendben. Tízre benyújtottam az igényt, és ebben ez a három is benne van. Meglátjuk, mennyit adnak.

Herold István képviselő: Vasárnap egy helyi lakos üvöltött, hogy miért sózzuk az utakat. Kérem, hogy a szóróanyag leírását ad meg nekem!

Szathmáry Gergely polgármester: Ez most homok és parajdi só. Azért panaszkodnak, mert a só kikezdi a kisebb kutyák lábát. Ez sajnos igaz, de a síkosságmentesítés kötelező önkormányzati feladat.

dr. Tóth Balázs képviselő: Nálam rendszeresen eltűnnek dolgok a kertemből. Ősszel a fűnyíróm, most a szánkóm! Nem tudtok más eltűnésekről?

Petneházy Gábor képviselő: Egy lakó jelezte, hogy erre járt egy nemzetiségi fiatalember, útépítő ruhában és mobiltelefonnal fotózta Remeteszlőst. A kérdésre azt felelte, hogy ők majd a Rigó utcában fognak aszfaltozni! Sajnos a kamerarendszerünk jelenleg megint rossz!

Szathmáry Gergely polgármester: De a fotózás és a séta nem bűncselekmény.

dr. Tóth Balázs képviselő: Most állapotam meg a II. kerülettel, hogy – miután meghíúsítottam egy autófeltörést – megadják nekem a forródrótot, és azonnal hívhatom őket, ha valamit észlelek. Szerintem nálunk is aktívabban kellene a lakosságnak figyelnie. Úgy tudom, hogy aktív a körzeti megbízottunk. Félek, hogy ilyen beugrálós tolvajjal van dolgunk.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban zárt ülést tart, mivel a tárgyalandó napirendi pont személyiségi jogokat érint.

17.35-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja a nyílt ülést és zárt ülést rendel el.



Szathmáry Gergely
polgármester

K.m.f.



dr. Kovács Dénes
jegyző